	Задача 3. «Расчет с франшизой»
	Загородный коттедж, стоимостью 4 000 000 руб. застрахован на сумму 
2 000 000 руб. В договор включается условная франшиза – 10% от величины страховой суммы. Определить размер страховой выплаты, если фактический ущерб составил: а) 350 000 руб.; б) 65 400 руб.

	Решение.
	При выборе условной франшизы страхователь не выплачивает по страховому случаю ущерб, не превышающий определенного сторонами размера. Если ущерб составляет сумму, большую, чем указано при определении условной франшизы, то страховщик выплачивает ущерб при страховом случае полностью.
	Величина условной франшизы составит 2 000 000*0,1 = 200 000 руб.
	В ситуации а) фактический ущерб превышает величину условной франшизы, следовательно он буде возмещен в полном объеме, т.е. в размере 350 000 руб.
	В ситуации б) фактический ущерб меньше величины условной франшизы, следовательно он возмещаться не будет.

